



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Корюківський район
Чернігівська область
проект
Р І Ш Е Н Н Я № 25--VIII
(двадцять п'ятої сесії восьмого скликання)

15 травня 2024 р.
селище Сосниця

**Про надання дозволу на виготовлення
технічних документацій із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок в натурі (на місцевості) (паї)**

Розглянувши заяви громадян «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» та підтверджуючі правовстановлюючі документи на земельні ділянки, селищна рада, керуючись ст. 12,17, 81, 125, 126 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРІШИЛА:**

I. 1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Дубині Ользі Петрівні, яка проживає за адресою: вул. Шевченка, 125, с. Змітнів Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Змітнів Корюківського району Чернігівської області, № паю 107 рілля – 1,34 га, № паю 576 кормові угіддя – 0,54 га.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), у спільну часткову власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на ½ (паю) Степановій Катерині Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Соборна, 31, м. Кролевець Конотопського району Сумської області та на ½ (паю) Пилипенко Валентині Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Молодіжна, 6А, с. Високе Ніжинського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Велике Устя Корюківського району Чернігівської області, № паю 251 рілля – 1,36 га, № паю 14 сіножаті – 0,61 га, № паю 169 пасовище – 0,16 га.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості),

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Примаченко Вірі Іванівні, яка проживає за адресою: П пров. Михайлівський, 2Г, смт Сосниця Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Долинське Корюківського району Чернігівської області, № паю 165 кормові угіддя – 0,4898 га.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Тимошенко Ганні Миколаївні, яка проживає за адресою: вул. Ювілейна, 11, смт Сосниця Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Велике Устя Корюківського району Чернігівської області, № паю 210 рілля – 2,15 га, № паю 44 сіножаті – 0,61 га, № паю 175 пасовище – 0,16 га.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Пилипенку Миколі Олександровичу, який проживає за адресою: вул. Садова, 93, с. Конятин Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Конятин Корюківського району Чернігівської області, № паю 430 рілля – 1,0163 га, № паю 430 кормові угіддя – 1,5320 га, 529 рілля – 1,0244 га, № паю 529 кормові угіддя – 2,0445 га.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Водянку Тамарі Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Українська, 9, с. Купчичі Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Змітнів Корюківського району Чернігівської області, № паю 39 рілля – 1,58 га, № паю 592 кормові угіддя – 0,54 га.

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Федосенко Юлії Петрівні, яка проживає за адресою: вул. Суворого, 47, смт Сосниця Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Велике Устя Корюківського району Чернігівської області, № паю 131 рілля – 0,62 га, № паю 131 рілля – 1,18 га, № паю 383 сіножаті – 0,61 га, № паю 358 пасовище – 0,16 га.

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Сахну Олександрю Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Довженка, 5, с. Рудня Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Козляничі Корюківського району Чернігівської області, № паю 214 рілля – 1,94 га, № паю 275 пасовище – 1,67 га.

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Зюзько Світлані Михайлівні, яка проживає за адресою: вул. Івана Мазепи, 72а, кв.21/2, м. Чернігів.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Кириївка Корюківського району Чернігівської області, № паю 236 рілля – 1,94 га, № паю 236 кормові угіддя – 1,07 га.

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Смолярчук Світлані Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Лугова, 39, с. Мале Устя Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Кнути Корюківського району Чернігівської області, № паю 118 рілля – 1,06 га, № паю 809 кормові угіддя – 0,97 га.

11. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Желдак Лідії Миколаївні, яка проживає за адресою: проспект Миру, 157/2, м. Чернігів.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Кудрівка Корюківського району Чернігівської області, № паю 642 рілля – 2,19 га, № паю 65 кормові угіддя – 0,44 га.

12. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Власенку Владиславу Миколайовичу, який проживає за адресою: П пров. Центральний, 10/1, м. Семенівка Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Волинка Корюківського району Чернігівської області, № паю 283 рілля – 7,02 га, № паю 677 сіножаті – 0,47 га.

13. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Мурай Наталії Олексіївні, яка проживає за адресою: вул. Покровська, 4а/12, смт Сосниця Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Змітнів Корюківського району Чернігівської області, № паю 549 рілля – 2,23 га, № паю 460 кормові угіддя – 0,54 га.

14. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості),

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Диковцю Василю Петровичу, який проживає за адресою: вул. Белінського, 17/10, м. Чернігів.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Лави Корюківського району Чернігівської області, № паю 464 рілля – 4,81 га, № паю 464 сіножаті – 1,54 га, № паю 464 пасовище – 0,59 га.

15. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Козаковій Любові Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Придеснянська, 3, с. Спаське Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Спаське Корюківського району Чернігівської області, **№ паю рілля – га, № паю сіножаті – га, № паю пасовище – га.**

16. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Куделі Ользі Феодосіївні, який проживає за адресою: вул. Товариська, 41/12, м. Запоріжжя.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Вільшане Корюківського району Чернігівської області, № паю 234 рілля – 5,19 га, № паю 252 кормові угіддя – 4,2 га.

17. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Салтану Олексію Михайловичу, який проживає за адресою: вул. Нове життя, 3, с. Покровське Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Велике Устя Корюківського району Чернігівської області, № паю 186 рілля – 1,86 га, № паю 86 сіножаті – 0,48 га, № паю 89 пасовище – 0,23 га.

18. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Самоненку Сергію Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Першотравнева, 41, с. Боромики Чернігівського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Велике Устя Корюківського району Чернігівської області, № паю 344 рілля – 2,66 га, № паю 234 кормові угіддя – 0,90 га.

19. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), у спільну часткову власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на ½ (паю) Баклажко Тетяні Василівні, яка проживає за адресою: вул. Маленька, 9, с. Змітнів Корюківського району Чернігівської області та на ½

(паю) Костюк Юлії Василівні, яка проживає за адресою: вул. Придеснянська, 65, с. Змітнів Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за межами с. Змітнів Корюківського району Чернігівської області, № паю 292 рілля – 1,34 га, № паю 193 кормові угіддя – 0,50 га.

II. Відкласти розгляд клопотання про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бушай Ганні Федорівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами с. Кудрівка Корюківського району Чернігівської області, до більш детального вивчення питання, постійною комісією з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою, в зв'язку з ненаданням всіх відповідних документів.

III. При виготовленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність всі видатки та фінансові витрати покласти на громадян.

IV. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

Селищний голова

Андрій ПОРТНИЙ